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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

z upoważnienia Prezesa Rady Ministrów Donalda Tuska, w odpowiedzi na interpelację 
o  numerze K10INT4344, złożoną przez Pana Posła Marcina Porzucka w sprawie programów 
rządowych wspierających rozwój państwa, przekazuję poniższe informacje.

Większość informacji stanowiących odpowiedzi na pytania zawarte w interpelacji znajduje 
się w materiale poświęconym audytowi przeprowadzonemu przez Krajową Administrację 
Skarbową w zakresie środków publicznych: https://www.gov.pl/web/kas/audyty-krajowej-
administracji-skarbowej-w-zakresie-srodkow-publicznych. Dane te były również 
prezentowane 14 sierpnia br. na konferencji prasowej zorganizowanej przez Krajową 
Administrację Skarbową, której zapis jest dostępny w Internecie: 
https://www.youtube.com/watch?v=a1sfPVaD5NA.

Decyzje dotyczące dalszego postępowania w sprawie badanych kwot będą podejmowane 
przez właściwe organy na podstawie wyników przeprowadzonych kontroli.

Konferencja prasowa pokazywała mechanizm nadużyć i niewłaściwego wykorzystywania 
środków publicznych. Materiały zaprezentowane podczas konferencji były zgodne prawem, 
a jej organizacja mieściła się w standardowych zadaniach Centrum Informacyjnego Rządu.

Nowy budżet państwa przewiduje środki na wypłaty 13. i 14. emerytury, a także na programy 
takie jak „Rodzina 800+” i „Dobry Start”. Dodatkowo przewidziano wsparcie dla osób 
z niepełnosprawnościami oraz zabezpieczenie składek dla osób korzystających z urlopów 
wychowawczych i macierzyńskich.

Premier nie będzie ustalał cen paliw ani narzucał ich spółkom giełdowym. Wypowiedź 
dotycząca ceny 5,19 zł za litr benzyny odnosiła się do sytuacji, gdy ceny były silnie 
uzależnione od decyzji politycznych. Mimo obniżenia VAT-u, Orlen i Lotos utrzymywały 
wysokie marże, co doprowadziło do ich najwyższych zysków w historii kosztem 
konsumentów. To właśnie w tamtym czasie benzyna mogła kosztować 5,19 zł.

Z wyrazami szacunku
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